
2023年幼儿园公开课比赛活动方案 学校
公开课活动方案(大全8篇)

为了确保我们的努力取得实效，就不得不需要事先制定方案，
方案是书面计划，具有内容条理清楚、步骤清晰的特点。方
案的格式和要求是什么样的呢？以下是我给大家收集整理的
方案策划范文，供大家参考借鉴，希望可以帮助到有需要的
朋友。

幼儿园公开课比赛活动方案篇一

扩大杨氏的知名度，展示杨氏教学质量；吸引学生家长来学
校咨询，收集学生资源促进签单；了解竞争对手的市场优惠
政策与教学质量。

“你是主角！”专场公开课

周六、日上午、下午

京华五楼

1电话咨询学员——————市场宣传时拿到的电话号码

2登记拜访学员——————市场宣传时引导来的家长及学生

3老生介绍学员——————对介绍的学员应有一定的奖励

4咨询过没有报名学习的——咨询老师可以根据免费讲座邀约
学生参加。

全程共1个小时，分为2节课，第一节为英语课，第二节为心
理讲座（课间5分钟作为休息互动环节，调动现场气氛，增进
了解）。



1名师授课：

授课科目：英语（30分钟）

名师现场指导。（上课时学生坐前面，家长做后面，家长可
以观察到学生的上课情况，）

2心理专家开课讲座（30分钟）

（讲座中可以让学生做一些学习效能测试）

3学习分析师分析学习效能测试：

主要针对带孩子来的家长，孩子自己来的或没带孩子的

的留下联系方式

1、前期宣传：

向新老学员发放听课卡，发放单页，在门口摆放pop海

报，在学校门口宣传板。

（海报宣传单页由市场部负责印制及外部发放，内部发

放：在晚自习时由学管部发给学员带回学校或班级宣传）

外呼：周一开始打外呼，至少约十个到访（咨询部负责）

2、现场宣传：

现场宣传主要包括现场横幅（2条）、个人写真（3张），传
单或授课资料等。

3、后期宣传：



后期宣传主要包括报纸软文宣传、在内部宣传板张贴上

课照片，宣传公开课活动，提升公司的社会形象，随后市场
部跟进各项地推活动，进一步拉动市场需求。

4、活动宣传文案：

主题：“你是主角！”专场公开课

宣传语：

名师现场指路

好老师成就好成绩！

公开课教师应该具有一定的亲和能力和个人魅力。

比如：笑容最灿烂，声音最有气势、最甜美，同时也是最漂
亮、最帅气的老师。

教学理念

教育是一门爱的艺术

教学风格

灵活、注重学习方法和学习技巧的培养

教学特点

学一句会一句，举一反三，灵活运用

目标：上课人数15~25人签单人数5-7人



幼儿园公开课比赛活动方案篇二

为了规范教学行为，加强过程管理，提高课堂教学效率，同
时为了提升教研水平，使教师在实践中不断学习，不断提高，
根据学校本学期工作计划，确保活动的正常开展，特拟定本
活动方案。

一、活动宗旨：

研讨教学，促进教师专业发展。

二、活动领导小组：

组 长：xxx 成 员：全体教师

三、活动时间：2018年9——11月中旬

四、具体目标：

1、通过教师的课堂教学实践，借助学科教研组的评课交流平
台，促进教师专业发展。

2、通过课堂教学的展示，促进学生自主、健康、和谐发展。

五、活动要求：

1、授课教师课前要准备导学案，课后讲解课堂设计思路（说
课）及反思。

2、每位教师根据自己对新课程、小班化教学的学习与理解，
认真分析教材与学生的现实水平，利用教育信息技术，设计
教学流程，并展示一堂课；其他教师听课、观摩，进行评课。

3、讲课教师要根据本课题实际情况，应充分应用多媒体进行



教学过程。

4、教研组注意相互协调，既要保证活动的顺利进行，又要保
证正常的教学秩序。

4、为了保证活动的正常开展，活动有实效，同班授课教师进
行相互调课。教室里一定要有人上课，不得空堂。

六、具体操作流程：

1、指教者定课题。

2、拟定方案，即进行备课。执教者根据自己对新课程、新理
念的理解程度，利用信息技术备写导学案。

3、执行方案，即进行课堂实践。

4、课堂观察，即听课。教师集中进行听课，记录课堂，寻找
问题。

5、评价方案，听课教师进行评课交流活动，寻找理想与现实
的差距。

6、总结反思，写出听课反思，教研组活动结束写出书面小结。

七、活动材料要求：

2、听课教师认真记录在听课本上。

3、授课教师要书写说课及反思 ，主评教师要评课稿。

4、教研组长在教研组记录本上认真记录评课

八、上课时间次序安排：



见次序安排表

xxx小学教导处

2018年9月

幼儿园公开课比赛活动方案篇三

为进一步改变学生的学习方式，促进学生的有效学习，提高
学生的学习质量；为一线教师提供参与、展示和交流的平台，
营造研究教学、改善教学的积极氛围；促进教与学方式的转
变，提高课堂教学效果，提升教师的课堂教学能力；把“以
生为本”、“有效教学”的教育教学理念落实到教育教学实
践中，进一步提升教育教学质量，我校特制定公开课实施方
案。活动方案如下：

在课堂教学中，教师是教育教学活动的组织者和参与者，学
生才是学习的主人。在扎实的课堂教学教研活动中，促进教
师教育教学理念的进一步更新，树立关注学生学习兴趣，关
注学生自主学习过程，关注学生学习方式的转变，关注教学
过程的优化，提升课堂教学效果的教学理念，在全校形成良
好的教研氛围。

立足于课堂教学改革，着眼于学生的自主学习、探究学习和
合作学习，通过改变教师的教学方式和学生的学习方式，提
升教师的专业素质和学生学习效率。

xxx年12月

组织者：数学教研员、各年级数学科组长

授课者：每年级科组各选派两名教师参加（可抽签）

听课人员：全体数学教师（本科组教师授课时，组内教师一



定要到位）

幼儿园公开课比赛活动方案篇四

随着新课程改革的不断落实和开展，对教师的业务能力提出
了新的要求。为适应新时期新形势的教育教学需求，为全面
提高教师的教育教学水平，我校根据学校教师的实际情况，
制定了学校公开课活动实施方案。1、领导小组组 长：李智
副组长：李超 卢丰成 员：杨丽娟 张恒松 李娟 王芳 卢祎
张恒霞 蒙建东2、基本要求1、观课前，执教教师要精心设计
执教教案，打印给教研组组长分发给观课教师。2、在课堂教
学中，教师是教育活动的组织者和引导者，学生才是学习的
主人。这就要求教师在从事教育教学活动时，一定要彻底转
变自己的观念，首先在上课之前要认真分析本班学生的实际
情况，然后根据学情进行备课，设计教案；上课时要做到因
材施教，面向每一位学生。为此，学校教导处决定，定期开
展校语文、数学公开课活动，目的是通过校公开课活动进行
调查研究，相互学习，取长补短，及时发现教师在从事教育
教学活动中存在的问题，及时予以指导，改进教师的教育教
学方法，提高全体教师的业务水平。3、观课中教师要遵守时
间，不迟到，不早退；要遵守纪律，不讨论，不串场；要认
真做好记录。4、议课之前，执教教师要整理好说课稿（含教
后反思内容）；中心发言人要与同年段同学科老师及时交换
意见，整理好发言稿。5、议课中，老师们在听取执教教师和
中心发言人发言后如有较好的方法及理念，可在主持人的组
织下踊跃发言，积极参与，做到让每位教师能参与并通过公
开课活动真正有所收获。6、观课议课中请把手机关闭或调为
震动状态。7、每次公开课结束后由教研组拟写总结，与活动
图片、教学设计、说课稿、发言稿、活动记录等一并转档备
查。8、执教课题由执教老师自选。9、议课活动于上课当日
下午第三节课在会议室进行，请自觉遵守作息时间。

具体工作安排如下：周次5时间4.3班级三



1学科语文

授课教师张恒霞

节次1

备74.16四2数学张恒松1105.8一2语文李 娟1125.21六1数学
王 芳1146.5五2语文卢 祎1166.18四1数学马 泽1注：蒙建东
老师参赛课第一轮反思课定于4月16日下午第三节在教管中心
多媒体教师进行，请杨丽娟、卢丰、张恒松、张恒霞、阳春
雨、马泽等老师准时参加。教学设计由教务处分发；议课活
动在课后即时进行，请参加老师克服参与。

希望小学教务处2014年3月11日

幼儿园公开课比赛活动方案篇五

为进一步改变学生的学习方式，促进学生的有效学习，提高
学生的学习质量；为一线教师提供参与、展示和交流的平台，
营造研究教学、改善教学的积极氛围；促进教与学方式的.转
变，提高课堂教学效果，提升教师的课堂教学能力；把“以
生为本”、“有效教学”的教育教学理念落实到教育教学实
践中，进一步提升教育教学质量，我校特制定公开课实施方
案。活动方案如下：

在课堂教学中，教师是教育教学活动的组织者和参与者，学
生才是学习的主人。在扎实的课堂教学教研活动中，促进教
师教育教学理念的进一步更新，树立关注学生学习兴趣，关
注学生自主学习过程，关注学生学习方式的转变，关注教学
过程的优化，提升课堂教学效果的教学理念，在全校形成良
好的教研氛围。

立足于课堂教学改革，着眼于学生的自主学习、探究学习和
合作学习，通过改变教师的教学方式和学生的学习方式，提



升教师的专业素质和学生学习效率。

xxx年12月

组织者：数学教研员、各年级数学科组长

授课者：每年级科组各选派两名教师参加（可抽签）

听课人员：全体数学教师（本科组教师授课时，组内教师一
定要到位）

幼儿园公开课比赛活动方案篇六

一、活动目的：

为切实加强我系班主任工作，提高班主任的专业能力，特别
是提高班主任指导班级活动的水平，为全体班主任搭建相互
交流、相互学习的平台，特组织进行班主任主题班会评比活
动。

班会课是对学生进行思想政治教育的重要阵地。上好班会课，
尤其是主题班会课，是班主任的常规工作之一，更是班主任
必须具备的一门基本功，通过班会公开课活动，可以增加班
主任之间相互学习、借鉴、沟通的机会，达到取长补短、共
同进步、不断完善的目的。为个人工作能力和水平的提高打
下坚实的基础。

二、活动主题：

主题班会以班风、学风建设及综合能力培养等为主题，题目
自定。

三、参赛对象：



护理系2017、2011、2012级班主任老师

四、参赛方式：

1、初评：每位班主任上交一份主题班会活动方案。（ 4月初 ）

2、经学校初评后，确定优秀方案进行课堂交流展示。（ 4月
中旬 ）

五、具体实施：

1、活动准备阶段：（4月底）

a 公布实施方案。30周岁以下青年班主任抓住机会，全力准
备。

b 班主任撰写主题班会活动方案。电子稿发送辅导员，以班
级名称和姓名命名，如1201许杰。另将纸质稿上交护理系，
进行初评。

c 通知决赛班主任，着手活动前准备。

2、展示评比阶段：（4月中旬）

a 护理系制定评比课的安排表，确定评委老师。

b 护理系全体班主任有选择地进行现场观摩，参与评比，每
人至少听2堂课（同年级组班主任必听）。

c 公布获奖，颁发获奖证书。在学期考核中加分，优先参加
班主任培训等。

六、主题班会评选标准：



1、班会场景布置。根据主题班会内容，适当布置教室黑板，
有ppt课件。

2、主持。主持人声音洪亮，口齿清晰，能灵活控制班会气氛。

3、主题。班会主题鲜明，重点突出。有鲜明的针对性，从学
生实际出发，符合学生的年龄特点。

4、内容。班会内容能结合主题，针对本班学生存在的实际问
题，不空洞，贴近学生生活。

5、形式。班会形式切合主题，可采取讨论、演讲、表演、朗
诵等新颖多样、生动活泼的形式。自主性强，以学生为主体，
学生参与面广，教育性突出，能给学生以思考与教育。

6、气氛。能调动学生参与班会的积极性，气氛热烈，发挥学
生在班会中的主体作用。

7、教育资源运用合理，方法灵活，环节紧凑、时间把握得当、
整体性强。

8、班主任总结。班主任总结紧扣主题，发挥班主任在班会中
的主导作用。

随着新课程改革的不断落实和开展，对教师的业务能力提出
了新的要求。为适应新时期新形势的.教育教学需求，为全面
提高教师的教育教学水平，我校根据学校教师的实际情况，
制定了。

一、 领导小组

组 长：李智

副组长：李超 卢丰



成 员：杨丽娟 张恒松 李娟 王芳 卢祎 张恒霞 蒙建东

二、 基本要求

1、观课前，执教教师要精心设计执教教案，打印给教研组组
长分发给观课教师。

2、在课堂教学中，教师是教育活动的组织者和引导者，学生
才是学习的主人。这就要求教师在从事教育教学活动时，一
定要彻底转变自己的观念，首先在上课之前要认真分析本班
学生的实际情况，然后根据学情进行备课，设计教案；上课
时要做到因材施教，面向每一位学生。为此，学校教导处决
定，定期开展校语文、数学公开课活动，目的是通过校公开
课活动进行调查研究，相互学习，取长补短，及时发现教师
在从事教育教学活动中存在的问题，及时予以指导，改进教
师的教育教学方法，提高全体教师的业务水平。

3、观课中教师要遵守时间，不迟到，不早退；要遵守纪律，
不讨论，不串场；要认真做好记录。

4、议课之前，执教教师要整理好说课稿（含教后反思内容）；
中心发言人要与同年段同学科老师及时交换意见，整理好发
言稿。

5、议课中，老师们在听取执教教师和中心发言人发言后如有
较好的方法及理念，可在主持人的组织下踊跃发言，积极参
与，做到让每位教师能参与并通过公开课活动真正有所收获。

6、观课议课中请把手机关闭或调为震动状态。

7、每次公开课结束后由教研组拟写总结，与活动图片、教学
设计、说课稿、发言稿、活动记录等一并转档备查。

8、执教课题由执教老师自选。



9、议课活动于上课当日下午第三节课在会议室进行，请自觉
遵守作息时间。

具体工作安排如下：

备注：

蒙建东老师参赛课第一轮反思课定于4月16日下午第三节在教
管中心多媒体教师进行，请杨丽娟、卢丰、张恒松、张恒霞、
阳春雨、马泽等老师准时参加。教学设计由教务处分发；议
课活动在课后即时进行，请参加老师克服参与。

希望小学教务处 

2017年3月11日

幼儿园公开课比赛活动方案篇七

研讨教学，促进教师专业发展。

1、通过教师的课堂教学实践，借助学科教研组的.评课交流
平台，促进教师专业发展。

2、通过课堂教学的展示，促进学生主动、健康、和谐发展。

1、每位教师根据自己对新课程的学习与理解，设计并展示一
堂课；

2、其他教师听课、观摩，进行评课；

3、共同反思，提出解决策略，同时写出个人反思。

1、指教者定课题。



2、定方案，即进行备课。执教者根据自己对新课程、新理念
的理解程度，认真分析教材与学生的现实水平，设计教学流
程。

3、执行方案，即进行课堂实践。

4、课堂观察，即听课。教师集中进行听课，记录课堂，寻找
问题。

5、评价方案，听课教师进行评课交流活动，寻找理想与现实
的差距。

6写出听课反思。

1、活动时间xxx年10月16日至26日。

2、教师上课时间、地点安排：

星期一沈士伟高秀娟

星期二张金亚李翠田

星期三高玉林张学才

星期四张新廷郭丽云

星期五潘新花邓喜玲

第二周

星期一于书贵高彩霞

星期二杨培灵张秀萍

1、上课教师提交教案一篇



2、听课教师认真记录在听课本上。

3、教研组长在教研组记录本上认真记录评课

幼儿园公开课比赛活动方案篇八

为了深化教育体制改革，扎实推进素质教育，全面贯彻落实
教育局“注重学校的内涵发展，创办优质教育，实现教育现
代化”的目标，实施“名师战略”，以教师的发展促进学生
的发展，学校的发展。听评课活动是有效提高课堂教学效率，
提升教师课堂教学艺术，促使教师间相互学习、互相促进、
相互提高，从而提升教师个人整体素质,提高课堂教学效率。
因此依据本学期学校教科研工作计划，将在本校教师中全面
开展“说好一节课，上好一节课，听好一节课，评好一节
课”活动。

全面提高全体教师教学水平，进一步深化教学改革，深入实
际开展教研活动，提高教师的教研能力和课堂教学水平，促
进教师专业发展，提高课堂教学效率。

一线全体教师

1、每位上课教师要根据学校教科室公开课安排，认真钻研教
材，设计授课方案，运用现代化的教学手段上好一节公开课。

2、学科组听课教师要提前到达听课地点，听课时要认真记好
听课笔记。如有课务冲突请向教导处申请调课。

3、评课时上课教师要进行说课，听课教师要针对上课老师的
说课和上课情况进行评价，提出自己的观点和建议供学科组
全体教师参考。记录人做好教研活动记录。

4、上课教师要针对听课教师的建议，合理的进行反思。并上
交打印说课稿和公开课教案。



5、学科组组长要做好召集听课和主持评课研讨工作，使得公
开课教学研讨活动有效进行。校长室将全程参与此次活动。

6、评课时间语文在上午大课间，数学组在下午大课间;地点
在二楼办公室。


